

Заместитель директора по воспитательной работе АСОШ №3 Е.В. Колоцова сообщает:

Нам нужен мир  
на голубой планете.  
Его хотят и взрослые,  
и дети.  
Им хочется, проснувшись  
на рассвете,  
Не вспоминать,



не думать о войне!  
Нам нужен мир,  
чтоб строить города,  
Сажать деревья  
и работать в поле.  
Его хотят все люди  
доброй воли.  
Нам нужен мир —  
Навеки! Навсегда!

Международный день  
мира отмечает-  
ся 21 сентября  
с 2001 года. Он  
призван спо-  
собствовать ус-  
тановлению  
мира на Земле  
и отказу от на-  
силия. В АСОШ  
№3 прошли ак-  
ции «Голубь  
Мира», «Дере-  
во Мира».

А 26 сентяб-



## В честь мира и пожилых людей

ря в школе №3 провели за-  
нятия внеурочной деятель-  
ности «Разговоры о важ-  
ном» по теме «День пожи-  
лого человека». Ребята ра-  
ботали в группах, участво-  
вали в интерактивном зада-  
нии. Цель занятий: форми-  
ровать уважи-  
тельное отно-  
шение к людям  
старшего поко-  
ления, воспи-  
тывать нрав-  
ственные каче-  
ства личности  
(доброту, мило-  
сердие, состра-  
дание, благо-  
родство, готов-  
ность прийти на  
помощь), спо-  
собствовать  
развитию пре-  
емственности  
поколений в се-  
мье.

Международный день  
мира призывает к взаимопониманию между народами, этническими, религиозными, культурными группами и отдельными людьми. Этому была посвящена уличная акция, организованная Козловской сельской библиотекой. Участни-



кам было предложено закончить фразы «Ради мира я готов...» и «Мир для меня...». В качестве символа мира библиотекарь раздавала прохожим белых бумажных голубей.



В детской модельной библиотеке мальчики и девочки из детского сада №4 «Лесовичок» обменялись мнениями о понимании слова «МИР», участвовали в словесных играх «Хорошо-плохо», «Доскажи словечко», пели песни о дружбе, ведь мир на Земле без нее невозможен. Из рассказа библиотекаря ребята уз-

нали о том, что каждый год в этот день люди звонят в колокола. И пусть наш колокол невелик, его звон заставил задуматься каждого из присутствующих о том, как хрупок наш мир, а значит, его нужно беречь. Своё понимание мира, доброты и дружбы

дети отразили в изготовлении символа праздника — птицы мира.

21 сентября в Доме культуры для учащихся старших классов АСОШ №1 прошло тематическое мероприятие «Наш мир без вредных привычек».

внимания уделили алкогольной зависимости: как алкоголь влияет на молодой организм и к каким последствиям может привести его употребление.

